
 

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 01/08//2021

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών

                    
ΘΕΜΑ: «Μεγάλη ταλαιπωρία στις μετακινήσεις κατοίκων και τουριστών στην Χαλκίδα,

λόγω της έλλειψης δρομολογίων των τοπικών “ΚΤΕΛ”»

Κύριε Υπουργέ,

Προβλήματα στα δρομολόγια των “ΚΤΕΛ” Χαλκίδος, καταγγέλλουν οι κάτοικοι της περιοχής,
καθώς,  ντόπιοι  αλλά  και  επισκέπτες  της  πόλης  βιώνουν  μεγάλη  ταλαιπωρία  για  τις
μετακινήσεις  τους.  Συγκεκριμένα,  όπως μας αναφέρουν,  καθημερινά,  τα δρομολόγια είναι
ελάχιστα και ειδικά οι ντόπιοι, αναγκάζονται να ξεκινούν από το σπίτι τους δυο και τρεις ώρες
νωρίτερα για να προσέλθουν έγκαιρα στην εκτός της πόλης εργασία τους. Το ίδιο, βέβαια,
συμβαίνει  και  κατά  την  επιστροφή τους,  όπου  επιστέφουν  δύο  με  τρείς  ώρες  αργότερα.
Επιπροσθέτως, τα Σαββατοκύριακα, τα δρομολόγια είναι ανύπαρκτα σε κάποιες περιοχές και
έτσι  αναγκάζονται  να πληρώνουν ταξί  για να πάνε στις δουλειές τους ή αναγκάζονται  να
υποχρεώνονται σε συγγενή ή φίλο για να τους εξυπηρετήσει. Σε όλα τα ανωτέρω έρχεται να
προστεθεί το ότι, λόγω των περιορισμένων δρομολογίων, όταν αυτά εκτελούνται, υπάρχει
εντός των οχημάτων μεγάλος συνωστισμός, ακόμα και όρθιοι επιβάτες, γεγονός που αφενός,
δυσχεραίνει  την τήρηση των μέτρων προστασίας κατά του ιού «Covid-19», και αφετέρου,
αποτελεί μία υγειονομική βόμβα. Επιπλέον, θα πρέπει να επισημάνουμε ότι, εκτός από την
καθημερινή  ταλαιπωρία  των ντόπιων κατοίκων,  πλήττεται  και  ο  τουρισμός στην περιοχή,
καθώς, την ίδια ταλαιπωρία υφίστανται και οι τουρίστες της ευρύτερης περιοχής, και μάλιστα,
εν μέσω θερινής περιόδου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε να καλύψετε τις ως άνω ελλείψεις στα δρομολόγια των «ΚΤΕΛ» της Χαλκίδας,
εμπλέκοντας  στα  εν  λόγω  νέα  οχήματα  λεωφορείων  και  θεσπίζοντας  περισσότερα
δρομολόγια,  προκειμένου  να  αποφευχθεί  η  ταλαιπωρία,  τόσο  των  ντόπιων  κατοίκων
χρηστών του «ΚΤΕΛ», που μετακινούνται δι’ αυτού εκτός πόλης για την εργασία τους, όσο
και των τουριστών, και ταυτόχρονα, να μην τεθεί  σε κίνδυνο η Δημόσια Υγεία από τη μη
τήρηση των μέτρων κατά του ιού «Covid-19», λόγω συνωστισμού εντός των λεωφορείων;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
https://www.eviazoom.gr/2021/07/kataggelia-anagnostrias.html 
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